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Př́ıklady

Př́ıklady za 1 bod:

1. Najděte největš́ı přirozené č́ıslo n takové, že n3 + 100 je dělitelné č́ıslem n + 10.

2. Mějme č́ıslo 18018. Toto č́ıslo požadujeme rozdělit na součin třech č́ısel (r̊uznych od jedné) tak, aby alespoň
jedno z nich bylo prvoč́ıslo. Kolik takových kombinaćı existuje?

Př́ıklady za 2 body:

1. Zdrav́ım řešiteli, na začátek mám pro Tebe jedno sděleńı, ale bohužel mi spadlo do č́ıselné poĺıvky, takže vypadá
trochu jinak, než jsem zamýšlel. Snad ti pomůže recept na tuto poĺıvku:

5, 8, 12, 18, 24, 30, 36, 42, 52, . . .

Rozlušti následuj́ıćı zprávu:

13; 23; 16; 29 49; 53; 47; 71; 80; 77 97 102; 95; 119; 117; 134; 129; 141

2. V hospodě hraj́ı šipky. Kruhový terč je rozdělen do poĺı vymezených čtyřmi soustřednými kruhy, jejichž zásahem
může hráč źıskat po řadě 10, 5, 3 a 2 body. Zjstěte kolikrát mohl pan Novák zasáhnout jednotlivá pole, jesltiže
źıskal celkem 168 bod̊u a jestliže v́ıte, že do dvou nejvnitřněǰśıch poĺı o hodnotách 10 a 5 se celkem trefil nejvýše
pětkrát (přesné č́ıslo si již nepamatuje).

3. Adam a Bára si v pr̊uběhu některých vyučovaćıcho hodin vyměňuj́ı tajné zprávy. Použ́ıvaj přitom základńı
verzi RSA šifry. Adam si na začátku zvolil dvě prvoč́ısla p = 1223 a q = 1987 jejichž součinem obdržel č́ıslo
N = 2430101 a následně vygeneroval sv̊uj veřejný kĺıč (N, e), přičemž za e zvolil č́ıslo 257436. Zj́ıstěte jaké č́ıslo
Bára Adamovým kĺıčem zašifrovala.

4. Mějme n přirozené č́ıslo. V n-té soustavě (neboli v soustavě o základu n) sestroj́ıme nejvyšš́ı možné č́ıslo, které
má právě n č́ıslic. Pokud toto č́ıslo převedeme do 10-ové soustavy a vyděĺıme č́ıslem 781, tak dostaneme prvńı
č́ıslici č́ısla v n-té soustavě.

Př́ıklad za 3 body:

1. Vı́tejte na základńı škole ZŠ KOS, která je určena pro malé kosy. Každé ráno se cvič́ı speciálńı rozcvička, která
prob́ıhá následovně:

• Každý kos se postav́ı do řady ke své vlastńı větvi.

• Při n-tém zaṕıskáńı učitele na ṕı̌st’alku, každý n-tý kos změńı pozici (bud’ vyskoč́ı na větev nebo z ńı
seskoč́ı).

• Počet zaṕıskańı je stejný jako počet kosu ve škole.

Kolik kos̊u maximálně navštěvuje tuto ZŠ, jestliže jich po rozcvičce z̊ustane na větv́ıch 15.


